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Kaj je SQVOT Dnevna soba?

V lanskem letu smo v Društvu Parada ponosa

na programu SQVOT prišle_i na idejo, da bi

ustvarile_i svoj lasten zine na temo

stanovanjske izključenosti. Omenjen program

se namreč med drugim ukvarja s stanovanjsko

izključenostjo LGBTIQ+ oseb v Sloveniji. V ta

namen smo nato zbirale_i prispevke, 5.

decembra 2022 pa smo jih tudi izdelovale_i na

dogodku SQVOT Dnevna v Monoklu.

Kar držite v rokah, je nastalo v zadnjih nekaj

mesecih izpod rok prostovoljk_cev in

uporabnic_kov programa SQVOT. Projekt sva

vodili_a ESE prostovoljki_ca Leonardo in Eva

pod mentorstvom koordinatorke Vesne

Štefanec.

SQVOT Dnevna soba je prostor za zbiranje

mladih LGBTIQ+ oseb, ki hrepenijo po skupnosti,

pogrešajo varno zatočišče, prostor, kjer

lahko preživljajo prosti čas, naslavljajo

različne tematike, spoznavajo nove

prijateljice_e in se pogovarjajo o

stanovanjskih stiskah, duševnem zdravju,

življenju in vsem ostalem, kar jih zanima. Svoja

vrata odpre vsak drugi ponedeljek v klubu

Monokel na Metelkovi v Ljubljani, kjer se

družimo med 17. in 20. uro. Dogodke izvaja

Društvo Parada ponosa v sodelovanju z

Društvom ŠKUC, financira pa jih Evropska Unija.





























Kaj je SQVOT?

SQVOT je program Društva Parada ponosa,ki celostno naslavlja problematiko
manjšinskega stresa pri mladih LGBTIQ+osebah, predvsem posledice, ki jih ima nanjihovo duševno zdravje, in pa

stanovanjsko izključenost med LGBTIQ+mladimi.

Imajo povečano tveganje, da se
znajdejo v kateri od naštetih situacij

Želijo izboljšati svoje duševno zdravjePotrebujejo podporo skupnosti invrstnikov

V svojem bivališču doživljajodiskriminacijo in/ali nasilje
Nimajo dostopa do ustreznegabivališča

Si iz različnih razlogov ne morejozagotoviti osnovnih pogojev zapreživetje

Namenjen je mladim LGBTIQ+ osebam, ki:

Program zajema svetovalnico

(psihosocialna podpora v obliki

individualnega svetovanja in podporne

skupine ter administrativna in pravna

podpora), krizne namestitve

(kratkoročne krizne namestitve za

osebe, ki so se znašle v hudi

stanovanjski stiski), terensko ekipo

(ekipa prostovoljk_cev za stik z mladimi,

organizacijo skupnostnih dogodkov in

spremljanje aktualnih potreb

uporabnic_kov) ter raziskovanje (izvedli

smo raziskavo stanja in potreb na

področju bivanjskih razmer LGBTIQ+

mladih v Sloveniji - raziskovalno

poročilo je dostopno na

https://www.sqvot.si/wp-

content/uploads/2021/06/Raziskovalno-

porocilo_web.pdf).

https://www.sqvot.si/wp-content/uploads/2021/06/Raziskovalno-porocilo_web.pdf
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